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SHTOJCA  3: 

MODELI I STANDARTIZUAR PER RAPORTIMIN E AUDTIMIT TE RAPORTIT VJETOR 

TE PARTISE POLITIKE 

 

Auditim   Partia  e  Lirise  per  vitin  2022  
 

I. INFORMACION I PËRGJITHSHËM 

 

A. INFORMACIONI LIGJOR  

 

i. Kuadri ligjor 

Kuadri ligjor referohet dhe në kontratën e shërbimit të auditimit ligjor të raporteve vjetore financiare të 

partive politike sipas ligjit nr. 8580, datë 17.02.2000 “Për partitë politike” i ndryshuar dhe procesi i 

realizimit të tij bazohet në, ligjin nr.10091, datë 05.03.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e 

profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar”, legjislacionin e fushës 

fiskale, si dhe në aktet nënligjore të KQZ-së të miratuara për këtë qëllim. 

ii. Standardet e kontabilitetit të zbatueshme 

 

B.  OBJEKTI I AUDITIMIT 

i. Kontrata e shërbimit  

Sipas kontratës së shërbimit  nr  7007  Prot  të datës 27/09/2023 ,  me palën angazhuese KQZ-

në,objekti i misionit të auditimit eshtë: 

‘Kryerja e auditimit ligjor të detyrueshëm te  partive  politike , të fondeve të përftuara dhe të 

shpenzuara gjatë vitit kalendarik 2022 ,  në përpthje me ligjin nr.8580 datë , 17.02.2000, ” Për 

partitë politike” i ndryshuar, dhe / ose  akteve  nënligjore të  nxjerra ne zbatim te tij , ne lidhje me 

fondet e perfituara dhe  shpenzimet e kryera nga partia politike  gjate vitit kalendarik pararendes 

,ligjin nr.10091,datë 05.03.2009 “ Për Auditimin Ligjor,Organizimin e Profesionit të Ekspertit 

Kontabël të Regjistruar dhe Kontabilistit të Miratuar” dhe ligjin nr. 25/2018  ”Për Kontabilitetin 

dhe Pasqyrat Financiare”,si dhe aktet nënligjore të nxjerra në bazë dhe për zbatim të tyre. 

 

ii. Vendimi i KQZ-së 

Vendimi  nr. 544,  datë  22/05/2023 , Vendim per  ”Për perzgjedhjen  e ekspertëve kontabël të 

licensuar, (Auditues Ligjore ) per  auditimin e fondeve të përfituara dhe të shpenzuara nga partitë 

politike, për vitin kalendarik 2022. 

 

iii. Përgjegjësitë përkatëse të subjektit zgjedhor dhe audituesit ligjor 

 

Përgjegjesitë e Audituesit Ligjor 

Auditimi  do ta kryhet  në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA-të).  

Këto standarde kërkojnë që ne të respektojmë kërkesat etike. Si pjesë e një auditimi sipas SNA-ve, ne 

do të ushtrojmë gjykimin profesional dhe do të mbajmë skepticizmin profesional gjatë gjithë auditimit. 

Në gjithashtu do të:          
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 Identifikojmë dhe vlerësojmë rreziqet e anomalisë materiale në pasqyrat financiare, nga mashtrimin 

apo nga gabimin, do të hartojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit që ju përgjigjen këtyre rreziqeve 

dhe do të sigurojmë evidencën e auditimit, të mjaftueshme dhe të përshtatshme, për të dhënë një bazë 

për opinionin tonë. Rreziku i mos zbulimit të një anomalie materiale që rrjedh nga mashtrimi është 

më i lartë se rreziku i një anomalie që rrjedh nga gabimi, pasi mashtrimi mund të përfshijë fshehjen, 

falsifikimin, mungesat e qëllimshme, keq paraqitjet, ose shmangiet e kontrollit të brendshëm. 

 Sigurojmë njohjen për kontrollin e brendshëm që lidhet me auditimin, me qëllim që të hartojmë 

procedurat e auditimit të përshtatshme për rrethanat, por jo për qëllime të shprehjes së një opinioni 

mbi efektivitetin e kontrollit të brendshëm të partisë. Megjithatë, ne do të komunikojmë me ju me 

shkrim, për ndonjë mangësi të konsiderueshme në kontrollin e brendshëm që lidhet me auditimin e 

pasqyrave financiare, të cilat i kemi identifikuar gjatë auditimit. 

 Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arsyeshmërisë së çmuarjeve 

kontabël, si dhe informacionet përkatëse shpjeguese, të bëra nga drejtimi dhe paraqitjen e 

përgjithshme të pasqyrave financiare. 

 Konkludojë mbi përshtatshmërinë e përdorimit nga drejtimi të bazës kontabël të vijimësisë dhe, bazuar 

në evidencën e auditimit të siguruar, do të vlerësojmë , nëse ka ndonjë pasiguri matëriale për ngjarjet 

ose kushtë, e cila mund të hedhë dyshime të mëdha në lidhje me aftësitë e shoqërisë tregtare për të 

vazhduar aktivitetin në vijimësi. Nëse ne arrijmë në përfundimin se ka një pasiguri materiale të madhe, 

jemi të detyruar të tërheqim vëmendjen në raportin tonë të audituesit për informacionet përkatëse 

shpjeguese në pasqyrat financiare, ose nëse këto informacionë nuk janë të mjaftueshme, për të 

modifikuar opinionin tonë. Konkluzionet tona bazohen në evidencën e auditimit të siguruar deri në 

datën e raportit të audituesit. Megjithatë, ngjarjet ose kushtet e ardhshme mund të bëjnë që shoqëria 

të mos e vijojë në vazhdimësi aktivitetin e saj. 

Vlerësojmë paraqitjen e përgjithshme, strukturën dhe përmbajtjen e pasqyrave financiare, përfshirë 

informacionët shpjeguese dhe, nëse pasqyrat financiare paraqesin transaksionët dhe ngjarjet bazë në 

një mënyre të atillë që arrihet paraqitja e drejtë.  

Si rrjedhojë e kufizimeve të vetvetishme të një auditimi, së bashku me kufizimet e vetvetishme të 

kontrollit të brendshëm, ekziston një rrezik i pashmangshëm që disa nga anomalitë matëriale të mbetën 

të pazbuluara, edhe pse auditimi është planifikuar siç duhet dhe kryer në përputhje me SNA-të.  

Përgjegjesitë e Subjektit Zgjedhor 

Auditimi ynë do të kryhet bazuar në faktin që drejtimi( personi përgjegjës për financat në partinë politike 

ose personi i përcaktuar sipas statutit të partisë), të pranojnë dhe kuptojnë se kanë përgjegjësi: 

 Për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të pasqyrave financiare në pajtim me Standardin Kombëtar të 

Kontabilitetit për Organizatat jo-Fitimprurese (SKK për OJF-të) dhe me kërkesat specifike të ligjit “Për 

Partitë Politike” i ndryshuar, dhe në udhëzimet e Komisionit Qëndror të Zgjedhjeve (KQZ-së); 

a) Për kontrollet e brendshme të atilla që drejtimi  i konsideron të nevojshme për të bërë të mundur 

përgatitjen e pasqyrave financiare pa anomali materiale nga mashtrimi apo gabimi; dhe  

b) T`i japin audituesit:  

 Të drejtën e hyrjes në të gjitha informacionet për të cilat drejtimi ka dijeni se janë të nevojshme për 

përgatitjen e pasqyrave financiare, siç janë regjistrimet, dokumentacioni dhe çështje të tjera; 

 Informacion shtësë, të cilin audituesi mund ta kërkojë nga  drejtimi për qëllime të auditimit; dhe  

 Të drejtën e komunikimit pa kufizim me përsonat brenda partisë nga të cilët audituesi e gjykon të 

nevojshme për të marrë evidencë auditimi.  
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C. PREZANTIMI I SUBJEKTIT ZGJEDHOR TEK AUDITUESI LIGJOR 

 

i. Prezantimi i subjektit zgjedhor 

Pas nënshkrimit të kontratës me KQZ-në, morëm kontakt me drejtuesit e subjektit politik ku i 

përshkruam në mënyre të shkurtuar misionin dhe objektin e auditimit si dhe nënshkrimin e kontratës 

me subjektin politik.Nga ana e subjektit politik na u bë një përshkrim mbi strukturen e organizimit 

të subjektit politik,si dhe nga ana e finances na u prezantua metodat e mbajtjes së kontabilitetit dhe 

të financave të subjektit politik. 

 

ii. Forma e organizimit dhe menaxhimit (qendra dhe degët rajonale): numri i anëtarëve, 

struktura dhe numri i degëve në qark dhe organizatat që kanë lidhje të drejtpërdrejtë apo të 

tërthortë me partinë (për shembull, fondacionet, organizatat e rinisë, etj.) 

 

Me Vendimin  Nr.8 date 26/09/2022, Gjykata  e  Rrethit  Gjyqesor  ,Tirane  ka  vendosur    

ndryshimin e  emrit te  Partise  nga  Levizja Socialiste  per  Integrim  ne  Partia  e  Lirise   

 

Me  Vendimin  Nr. 9  date 07/12/2022 , Gjykata  e  Rrethit  Gjyqesor  ,Tirane  ka  vendosur    

zgjedhjen e  Zotit  Ilir  Rexhep  Metaj si  Kryetar  i  Partise  se  Lirise  . 

 

Sipas  statutit, subjekti politik “ Partia  e  Lirise  ” me iniciale  PL , eshtë e organizuar në dy nivele,në 

nivel vendor dhe në nivel qendror ( pika 9.3 ). 

 

(9.4) Në nivel vendor PL-ja ka ketë organizim: 

Organizata pranë qendrës se votimit-OQV 

Kryesia e PL-se në Njesinë Administrative-KNJA, 

Komiteti  Drejtues i   PL-se në Bashki –KDB , 

Kryesia e PL-se në Bashki, 

Sekretari  Politik i Qarkut  

 

(9.5)Në nivel qendror  PL-ja ka ketë organizim: 

Konventa Kombetare  KK, 

Komiteti Drejtues Kombëtar KDK , 

Kryesia, 

Kryetari, 

Zëvendëskryetari, 

Nënkryetaret, 

Sekretari i Përgjithshem, 

Keshilli Ankimor Kombëtar, 

Bordi i Auditimit të Brendshem. 

 

 XVII  Organizatat  partnere 

 17.1 Lëvizja Rinore për Integrim  dhe Lëvizja e Gruas për Integrim . janë  organizata  

partnere  te PL-se .  
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D. PREZANTIMI I RAPORTIT  DHE STRUKTURAT E TIJ 

i. Struktura e raportit të auditimit – kërkesat formale, të ardhurat dhe shpenzimet. 

Struktura e Raporti te  auditit- kerkesa formale, te ardhura dhe shpenzimet. 

 Kerkesa formale ku jepet nje pasqyrim i pergjithshem i pasqyeave 

finanaciarene daten e dorEzimit dhe nenshkrimit te tyre , te aktiveve dhe 

detyrimeve  te partise  ne dt 31.12.2022. 

 Te ardhura te partise te realizuara gjjate periudhes  01.01.2022-31.12.2022 

si dhe nje informacion i plote mbi burimin e ketyre te ardhurave. 

 Te shpenzimeve te kryera nga partia gjate periudhes 1 vjecare dhe analizen 

perkatese sipas llojit te shpenzimeve dhe perkatesise. 

 Nje sinteze per gjetje gjate procesit te audititmit dhe dhenje opinionit te 

certifikimit. 

ii. Përmenden takimet dhe komunikimet e mundëshme midis audituesit dhe subjektit zgjedhor 

dhe çdo përsoni tjetër të tretë. 

Takimin e parë u be  në zyrat qendrore të PL-së, takim me Sekretarin e Përgjithshem  Z. Tedi  Blushi  

, Nenkryetarin Z. Endrit  Braimllari si dhe me degën e finances  me  Zj  Elena  Gace  dhe  Z. Georges  

Gostivishti ,  ku i prezantuam  referencat ligjore për auditimin e fondeve të Partise  se  Lirise  si  

dhe kontratën e lidhur me KQZ-në , ku i bëmë prezent nga ana e jonë dhe letren e Angazhimit si 

auditorë. 

Takimet të shpeshta pastaj janë mbajtur me degën e financës me të cilën kemi komunikuar me 

email, me sms, telefon  por dhe takime të drejtpërdrejta për të marre të dhënat dhe informacionet 

për kryerjen e misionit të auditimit. 

 

iii. Paraqitje e përgjithshme në lidhje me raportin vjetor të partisë politike: nëse është ose jo në 

përputhje me kërkesat e raportimit. 

Ne vleresuam paraqitjen e pergjithshme , strukturen dhe permbajtjen e raportit vjetor 

( pasqyrat financiare) ne se ato paraqesin transaksione dhe ngjarjet ne menyren qe te japin paraqitjen 

e drejte . 

 

II.   KËRKESAT FORMALE 

A. PËRMBLEDHJE 

 

1/ Data e dorëzimit të raportit vjetor  

 Dorëzimi fizik  Po Nr 183  Prot Date  16/01/2023 

2/ Nënshkrimi 

 Nënshkrimi Po Nr 16 Prot Datë  16/01/2023 

Identiteti i nënshkruesit Po Nenkryetari   Endrit   

Braimllari dhe  Financieri  

Georges  Gostivishti  
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B. CAKTIMI I AUDITUESIT LIGJOR DHE LLOGARISË BANKARE  

1/ Informacioni për partinë politike 

 Emri i partisë politike PARTIA  E  LIRISE  

Adresa e selisë qendrore Rruga   ”Sami   Frasheri  ”,Godina   20/10, 

Tirane  

Numri i telefonit të selisë qendrore +355 4 450 4178 

Adresa e e-mailit të selisë qendrore të 

partisë (nëse ka) 

info@partiaelirise.al 

2/ Informacion për audituesin ligjor 

 Emri i audituesit ligjor të caktuar Eneida  Rahmani  (  Saliaj )  

Adresa e audituesit ligjor  Rruga” Ali  Demi ”,Nr.16 ,Tiranë 

Numri i telefonit të audituesit ligjor  0682051151 

Adresa e e-mailit të audituesit ligjor 

(nëse ka) 

eneidarahmani@yahoo.com 

3/ Të dhënat e llogarisë bankare të partisë politike 

 Emri i bankës ku mbahet llogaria  CREDINS BANK  NE    ALL 

 Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”,Tiranë 

 Numri i telefonit të zyrës së bankës 042234096 

 Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

entela.haxhialiu@bankacredins.com 

 Numri i llogarisë bankare 105129 

 Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 

 

Emri i bankës ku mbahet llogaria  CREDINS BANK  NE  ALL 

Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”,Tiranë 

Numri i telefonit të zyrës së bankës 042234096 

Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

entela.haxhialiu@bankacredins.com 

Numri i llogarisë bankare 678520 

Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 Emri i bankës ku mbahet llogaria  CREDINS BANK  NE  ALL 

 Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”,Tiranë 

mailto:info@partiaelirise.al
mailto:eneidarahmani@yahoo.com
mailto:Entela.haxhialiu@banka
mailto:Entela.haxhialiu@banka
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 Numri i telefonit të zyrës së bankës 042234096 

 Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

entela.haxhialiu@bankacredins.com 

 Numri i llogarisë bankare 1776114 

 Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 Emri i bankës ku mbahet llogaria  CREDINS BANK  NE  ALL 

 Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”,Tiranë 

 Numri i telefonit të zyrës së bankës 042234096 

 Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

entela.haxhialiu@bankacredins.com 

 Numri i llogarisë bankare 750883 

 Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 Emri i bankës ku mbahet llogaria  CREDINS BANK  NE  ALL 

 Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”,Tiranë 

 Numri i telefonit të zyrës së bankës 042234096 

 Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

entela.haxhialiu@bankacredins.com 

 Numri i llogarisë bankare 1074905 

 Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 Emri i bankës ku mbahet llogaria  CREDINS BANK  NE  EUR 

 Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”,Tiranë 

 Numri i telefonit të zyrës së bankës 042234096 

 Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

entela.haxhialiu@bankacredins.com 

mailto:Entela.haxhialiu@banka
mailto:Entela.haxhialiu@banka
mailto:Entela.haxhialiu@banka
mailto:Entela.haxhialiu@banka
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 Numri i llogarisë bankare 93088 

 Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 Emri i bankës ku mbahet llogaria  BKT   NE  ALL 

 Adresa e zyrës së bankës ku mbahet 

llogaria 

Rruga”Ismail Qemali”, Blloku  ,Tiranë 

 Numri i telefonit të zyrës së bankës 35542266277 

 Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo 

zyrtarit përgjegjës të bankës 

info@bkt.com.al 

 Numri i llogarisë bankare 481221850 

 Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë 

përsonave të autorizuar për veprimet tek 

llogaria bankare 

Endrit  Braimllari, Georges Gostivishti  

 

 

C. AKTIVET DHE DETYRIMET 

 

1/ Kriteret e klasifikimit të aktiveve 

  

Përshkruani vendndodhjen e aktivit 

Aktivet  ndodhen në selinë qendrore të partise   Partia  e  Lirise   :  Rruga”Sami Frashëri”, Godina 

20/10, Tiranë 

Shkruani vlerën e tregut të aktivit, në datën e vlerësimit nëse është bërë vlerësim, ose vlerën 

kontabël të mbetur 

Vlera e mbetur kontabel e aktiveve me  31.12.2022  eshtë : 

1-Mjete Transporti........................2,565,622  Lek 

2-Paisje zyre ..............................    339,540  Leke 

    Shuma   ne  total ...................2,905,162  Leke 

2/ Kriteret e klasifikimit të detyrimeve 

 Përshkruani llojin e secilit detyrim të partisë, në datën e vlerësimi 

-Detyrime për reklama ,publicitët dhe aktivitetë politike (sherbim i ofruar nga Media ,Top 

Channel) të subjektit politik. 

-Detyrime për blerje pjes këmbimi për autoveturat. 

-Detyrime   te  tjera  

-Detyrim për kontributin e sigurimeve shoqërore dhe shëndetsore. 

-Detyrim për tatimin në burim ( tatimin mbi qiranë dhe tatimin mbi pagat). 

mailto:info@bkt.com.al
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Shkruani emrin e kreditorit për detyrimet  

-Media  Top  Channel 

-Auto  Tirana 

-Alb com 

Traffic Public Bar  

-Drejtoria e Tatim Taksave  

Shkruani vlerën e detyrimit në datën e vlerësimit dhe kushtet e shlyerjeve 

2/Kriteret e 

klasifikimit 

detyrimeve         

B DETYRIMET        

I Detyrime Afatshkurtëra   

 Shuma në  

leke  

 Data e 

krijimit  

  Media Top Channel 

          

2,987,000      21.05.2015  

  Media Top Channel  

             

464,000      21.05.2015  

  Media Top Channel 

          

1,734,000     24.06.2015 

  Media Top Channel 

          

2,799,250     30.06.2015 

  Media Top Channel 

          

7,236,100     23.06.2017 

  Media Top Channel 

          

1,969,500     23.06.2017 

  Shuma  per  Top Channel  17.189.850       

  Tirana  Auto 84,000 31.12.2021 

    Zyra  Prenjas 43,350        31.12.2021  

  Albcom  1,200 31.12.2021 

  Traffic Public  Bar  100,000 30.12.2022 

 

Totali  Media e te tjera 

detyrime    17,418,400  

  

Detyrime për sigurimet e 

punonjesve +tatim page 

per  vitin     

             

169,463      

  

Detyrim  tatim në burim 

( tatim qeraje)   

             

489,049      

       

 TOTALI   18,076,912    

II Detyrime Afatgjata  
  0   leke 
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D. PËRMBLEDHJE FINANCIARE 

 

Përmbledhje Financiare 

 

Periudha e raportimit (data e parë dhe e 

fundit e përiudhës që mbulon raporti) 
01 Janar 2022  deri ne   31 Dhjetor 2022 

Shuma e parave në arkë në fillim dhe në 

fund të përiudhës së raportimit (data e parë 

dhe e fundit e përiudhës që mbulon 

raporti) 

Nuk ka të deklaruara para në arke.  

Të gjitha transaksionët  kryen me banke . 

Shuma e përgjithshme e të gjitha 

kontributëve të marra 
29,392,407  Lek 

Shuma e përgjithshme e të gjitha 

shpenzimeve të bëra. 
38,578,923  Lek 

Bilanci në fund të përiudhës së raportimit 

(data e fundit që mbulon përiudhën) 
 01 Janar 2022  deri ne   31 Dhjetor 2022 

Shuma e përgjithshme e të gjithë aktiveve 

në fund të përiudhës së raportimit 
33,670,026  Lek 

Shuma e përgjithshme e të gjithë 

detyrimeve në fund të përiudhës së 

raportimit. 

18,076,912  Lek 

 

a/ Llogari bankare e veçantë e partisë politike dhe  Audituesi Ligjor  

 

- Llogaria bankare e posaçme? 

A është siguruar i gjithë informacioni? 

o Evidenca e hapjes së llogarisë bankare (data, dokumenti nga banka) 

o Dokumenti i lëvizjeve në llogarinë bankare (bank statëment)  për të gjithë vitin financiar 

Subjekti politik ka të hapur llogari të posacme bankare gjatë vitit 2022 per llogari te 

fushates zgjedhore 2022  , llogaria me numer 1776114  ne  Banken  Credins  . 

- Identitëti i audituesit ligjor 

o Kush?  

Eneida   Rahmani , Audituese  Ligjore  me  numer  license 158 date  19/05/2006 

o Çështja e mospërputhjeve të mundëshme. 

Nuk ekziston ndonje mospërputhje të mundeshme dhe as ndonjë konflikt intëresi 

ndermjet paleve.  

- Përgjegjësi për përgatitjen dhe nënshkrimin e raportit vjetor. 

o Nënshkrimi i raportit vjetor 

Raporti Vjetor i subjektit politik eshtë nënshkruar nga  Nenkryetari  Z. Endrit Brahimllari 

dhe nga Financieri i subjektit politik  Z.Georges  Gostivishti  

o Paraqitja e të gjithë dokumentëve mbështetëse: vërejtja e problemeve të dukshme (shiko 

më poshtë) 
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 a) bosh/mungon 

informacioni 

 Jo Informacioni eshtë i plotë  

 

 

 

29,392,407 Leke 

b) dokumentacioni 

(shqyrtim i shpejtë) 

  

 Të Ardhurat 

 Te ardhura  nga   buxheti i shtetit         15,577,215 

Te  ardhura  nga  kuotat e  antareve  2,311,340  

Te  ardhura  nga  qera  interesa bankare      204,151 

Te  ardhura  nga  grantet 1,269,136  

Te   ardhura te  tjera   

 

10,050,565 

                                                         

                                                                        38,578,923 Leke  Shpenzime 

 Sherbime nga te tretet (shtypshkrime)                   19,450                             

Qera 

                                

13,732,965  

Energji elektrike 

                                    

886,770  

 -Uje 

                                      

74,844  

Sigurimet Shoqerore e shendetsore 

                                    

864,225  

Pagat 

                                  

5,175,000  

Shpenzime per aktivitete/sherbime 

                                  

3,271,028  

Shpenzime telefonie 

                                    

114,497  

  Sherbimet interneti 

                                    

638,863  

Sherbimet bankare 

                                      

30,859  

Taksa, 

                                    

913,138  

Amortizimet 

                                    

726,291  

Subvencione te dhena(ne natyre) 

                                    

526,879  

Udhetim -dieta 

                                    

516,231  

 Karburant 

                                    

325,992  

 Shpenzime per materiale  

                                  

1,238,205  

Shpenzime nga kandidatet                                   

9,523,686  
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b/ Asetet/detyrimet dhe përmbledhjet financiare 

 

- Çdo mospërputhje / parregullsi në lidhje me deklarimin e aktiveve dhe detyrimeve. 

- Defiçit/ shpenzime të papaguara 

 

III. TË ARDHURAT 

 

A. PËRMBLEDHJE 

 

 Sipas raportit 

vjetor  

Sipas auditimit të 

kryer  

1/ Financimi publik 

 Shuma e grantëve publike të marra 15,577,215 lek  

 

15,577,215 leke  

Data e tranfertës 18/03/2022  

urdher   shpenzim 

numer  1,kaluar 

ne llogarine 

105129 date  

23/03/2022 

18/03/2022 

urdher   shpenzimi   

nuner  1 ,kaluar  ne 

llogarine  105129 

date 23/03/2022  

2/ Donacionet privatë  

 Shuma e përgjithshme e raportuar    11,229,405 leke  11,229,405  leke  

Shuma e donacioneve në para 1,249,136  leke  1,249,136   leke  

Shuma e donacionit nga  kandidatet  9,523,686  leke 9,523,686 leke  

Shuma e donacioneve në natyrë 456,583  leke 456,583  leke 

Paraqitja e një listë të donatorëve 

Nuk ka liste, pasi nuk ka donatore 

Po Po 

Paraqitja e të gjitha deklarimeve bankare Po 

Përputhshmëria mes çdo donacioni të raportuar dhe 

deklarimit bankar (shuma) 

Po 

Përputhshmëria mes çdo donacioni të raportuar dhe 

deklarimit bankar (data) 

Po 

Përputhshmëria mes çdo donacioni të raportuar dhe 

deklarimit bankar (donatori) 

Po  

Përputhshmëria mes çdo donacioni në natyrë të 

raportuar dhe vlerës së tregut (donatori / data) 

Po 

A përputhen shifrat e përgjithshme? Po 

Respektimi i kufirit të donacionit Po 

3/ Financimi nga burimet e vetë partisë 

 
 

 Shuma e përgjithshme e raportuar 2,585,784 leke  2,585,784 leke  
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Shuma e përgjithshme e raportuar (Zyra Qendrore)   

Kuotat+ karta antaresie e anëtarësisë  2,311,340 leke   2,311,340  leke  

Botimet   

Shtypshkronja ( Intëresa nga Depozitat Bankare) 204,151  leke  204,151  leke   

Marrje me qera   

Shuma e përgjithshme e raportuar (degët lokale)   

Kuotat e anëtarësisë    

Botimet   

Te  ardhura nga  dokumentat e makina  70,296  leke  70,296  leke  

Përputhshmëria mes çdo të ardhure të raportuar dhe 

deklarimit bankar (shuma)  

- Të ardhurat e raportuara nga subjekti politik 

dhe të audituara nga auditori përputhen dhe 

nuk ka diferenca. Gjithashtu këto të ardhura 

të deklaruara dhe të audituara përputhen dhe 

me të dhenat bankare.,ne kete vlere jane 

pershire dhe te ardhuart ne natyre te ardhurat 

ne natyre . 

 Po 

Përputhshmëria mes çdo të ardhure të raportuar dhe 

deklarimit bankar (data) 

 

31.12.2022 

4/ Huatë/Kreditë  

 Shuma e përgjithshme e raportuar 0 0  

Shuma / shuma e huasë / kredisë (për çdo kredi / 

hua) 

0 0 

Data e huasë / kredisë dhe data e shlyerjes (për çdo 

kredi / hua) 

 

0  0 

Paraqitja e dokumentëve mbështëtëse (kontratat për 

secilën kredi / hua). 

 

  

5/ Marrja e të ardhurave  

Të gjithë të ardhurat në para të marra / të mbledhura 

përmes llogarisë përkatëse. 

Po Po 

Kontributët e Specifikuara 

Kriteret e kontributeve  

 Emri i kontribuesit: Westminster Fondation FOR Democracy Angli 

 Adresa e kontribuesit: Dega Shqiperi ,  Rruga   “ Ukraina  e  Lire   ”  
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 Profesioni i kontribuesit - Fondacion. 

 Përshkrimi i kontributit (i tillë si “para në dorë” apo “çek” apo “transfertë bankare” apo 

“përshkrimi i kontributit në natyrë”): Trasferte bankare 

 Vlera e kontributit (për kontributët në natyrë shkruani vlerën e tregut, që është vlera e 

sendit nëse shitët në atë gjendje aktuale): 1,249,136 leke ,  

 Data kur është marrë kontributi ne date   date  banke  23/08/2022  dhe  07/09/2022  

 

B. ANALIZA 

 

a/ Financimi nga burimet jo publike 

- Donatorët e lejuar:  

o Kontrolli i identitetit të donatorëve dhe lejueshmëria e çdo donacioni të 

deklaruar;  

o Kontrolli i shumës së përgjithshme të donacioneve nga i njëjti donator, në 

veçanti nëse disa donacione janë bërë në nivel qendror dhe nga një degë e 

partisë;  

o Të paraqitet një listë e të gjithë donatorëve shuma e përgjithshme e të cilëve 

është më e madhe se 100,000 Lekë në raportin vjetor, së bashku me shumën e 

përgjithshme të dhuruar;  

 

Disponojme fotokopje Kontrates  në dosjen e auditimit. 

 

o Kontrolli i shumës së përgjithshme të donacionëve nga i njëjti donator, në veçanti nëse 

disa donacionë janë bërë në nivel qendror dhe nga një degë e partisë; 

 

Donacioni eshtë bere në nivel qendror ,vetëm nga nje donator Westeninser Fondation   dhe 

vetëm në dy transaksione bankare . 

Transferte   date 23/08/2022   ne  shumen  5,320.49  euro 

Transferte   date 07/09/2022   ne  shumen  5,320.49  euto    

Ne  total  te  dy  transfertat   ne  shumen  10,640.98  euro 

 

1-Nuk konstatohen donacione me vlerën me pak se 50,000 Lek. 

 

- Burimet e palejuara   nuk   ka  

 

- Kontributët në natyrë  

o Vlerësimi:  

 Dallimi mes kontributit në natyrë (dhe mundësisht) financimit dhe veprimtarisë 

vullnëtare 
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 Vlerësimi (rregulli i 10% më të ulët se çmimi i tregut apo mallrave / shërbimeve 

që arrijnë vlerën më shumë se 50,000 Lek) → kur partisë i ofrohen mallra apo 

shërbime falas në një çmim që është 10% më i ulët se çmimi i tregut, dallimi mes 

çmimit të tregut dhe pagesës së paguar nga partia duhet të pasqyrohet si donacion 

(së bashku me emrat e donatorëve nëse ky dallim e kalon shumën 100,000 Lekë). 

 Çmimi i tregut të mallrave dhe shërbimeve duhet të përcaktohet nga referenca e 

indeksit të çmimeve mujore të botuar nga INSTAT në kohën kur janë 

dhënë/ofruar mallrat/shërbimet. Në rast se indeksi nuk përfshin mallrat/shërbimet 

e ofruara, partia politike duhet të llogarisë çmimin e tregut duke u bazuar në 

mesataren e çmimeve të tre ofruesve të ndryshëm të mallrave/shërbimeve në 

kohën kur ato janë ofruar. 

-Subjekti politik  ka të deklaruar kontributë në natyre në pasqyrat financiare për ushtrimin 2022  

per vleren e perdorimit te ambjetit ne vleren  526,879  leke. 

 

o Kufizimet 

 Kontrolli i shumës së përgjithshme nga i njëjti donator, në veçanti nëse disa 

donacionë janë bërë në nivel qendror nga një degë e partisë; 

 Kufizimet (pragu i raportimit dhe deklarimit zbatohet si për kontributët në para 

ashtu edhe për ato në natyrë). 

Nuk  ka  shkelje  te ligjit apo te kritereve te percaktuara . 

b/ Financimi nga burimet e vetë partisë politike 

- Klasifikimi me zëra i të ardhurave nga burimet e vetë partisë 

o Kuotat e anëtarësisë: shuma e përgjithshme dhe ndarja e shumave të marra 

1-Kuatat+ kartat  e antarsisë ..................    2.311,340  lek. 

o Te ardhura per dokumentat e makina            70,296   lek.    

o Interesa Depozita  .........                                   204,151  lek. 

 

- Klasifikimi në bazë të emrit të degës i të ardhurave që merren nga burimet e vetë partisë për 

secilin zë të deklaruar 

o Zyra Qendrore 

o Degët lokale 

Te  ardhurat  nga   burimet e  vete  Partise  se  Lirise nuk   jane te  ndara  sipas  degeve  

- Përputhshmëria mes natyrës së të ardhurave dhe shumës së deklaruar dhe deklarimit bankar 

Të ardhurat sipas natyrës përputhen me shumat e deklaruar në pasqyrat financiare dhe deklarimet 

bankare. 

c/ Huatë/Kreditë 

- Identiteti i huadhënësit/ve 

- Shuma dhe data e huasë/ve (paraqitja e kontratës së kredisë / huasë).  

- Data e shlyerjes e përcaktuar në kontratën e kredisë/huasë/ve (problemi i huave të fshira– në rast 

dyshimi, e rëndësishme që të theksohet) 

- Normat e interesit  

 

Nuk    është  konstatuar huadhenje 
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IV. SHPENZIMET 

A.PËRMBLEDHJE 

Shpenzimet e bëra nga Zyra Qëndrore e partisë 

 

 

Shpenzimet 

e 

deklaruara 

në raportin 

vjetor 

Fat

ura

t e 

par

aqi

tur

a 

 

Faturat e 

Përgjiths

hme 

Dokume

ntet 

mbështet

ëse që 

mungojn

ë 

Shpen

zime 

të 

papag

uara 

Mospërputhj

e në lidhje 

me 

dokumentat 

e paraqitura 

nga 

furnitorët  

Shuma e 

përgjithshme 

e 

shpenzimeve 

zgjedhore 

sipas 

auditimit 

 

Shpenzimet e qerasë  

-Qiramarrja e 

ambientëve  

- Shërbimet 

komunale: 

  -energjia 

  - uji 

  - telefoni 

  - Interneti 

13,732,965      13,732,965 

13,732,965 po  ska ska ska 13.732,965 

 

1,714,974 

886,770 

74,844 

114,497 

638,863 

po  ska ska Ska  

1,714,974 

886,770 

74,844 

114,497 

638,863 

Stafi/Pagat+Sigurime 

shoqerore 

Pagat   

Sigurimet  

6,039,225 

 

5,175,000 

   864,225 

po  ska ska Ska 6,039,225 

 

5,175,000 

   864,225 

        

Komunikimet 

- Botimet 

- Materialet 

promovuese 

-Abonim në shtyp 

publik/Konsulenca 

 

19,450 

 

 

po 

  

ska 

 

ska 

 

Ska 

 

19,450 

1,238,205 po  ska ska Ska 1,238,205 

       

Transporti 

 

-Automjetet me qera 

dhe karburanti 

-Shpenzime karburant 

 -Taksa+Sig makinat 

-Shërbim e Rip makina 

 

-Udhëtim e Dieta  

 po  ska ska Ska  

 

 

 

325,992 

 

 

 

516,231 

      

 

325,992 

 

 

 

516,231 

       

Shpenzimet bankare 

dhe diferenca kursi                

30,859 po  ska ska Ska 30,859 

Administrative dhe të 

përgjithshme 

4,184,166 po  ska ska Ska 4,184,166 

Amortizim 726,291 po  ska ska Ska 726,291 
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Menaxhim i Pronës        

Shpenzime të tjera( 

Kontribut ne natyre) 

526,879 po  ska ska ska 526,879 

Shpenzime nga  

kandidatet  

9,523,686 po  ska ska Ska 9,523,686 

Shpenzimet e bëra nga degët e partisë 

 

 

 

ANALIZA 

 

a/ Analiza e të gjithë shpenzimeve të deklaruara dhe klasifikuara sipas degës së partisë dhe 

katëgorisë:  

Nuk  ka te dhena per  shpenzimet nga deget e partise ne rrethe . 

 

b/ Verifikimi 

- Rrisqet  

- Rrisqet kryesore të auditimit në lidhje me shpenzimet e partisë janë se: 

 Shpenzimet deklarohen më të ulëta 

Shpenzimet  deklarohen me dokumenta te rregullta  dhe jo  me  te  uleta. 

 

 Shpenzimet nuk shoqërohen nga një faturë e vërtëtë 

Per  cdo  shpenzim te  kryer  , ka fature 

 

 Informacioni për shpenzimet e partisë përfshin jo vetëm aktivitetët e përditshme të partisë 

por gjithashtu edhe shpenzimet që kanë të bëjnë me një fushatë zgjedhore në vitët zgjedhore. 

- Në mënyrë që të dokumentohen mirë financat e partisë politike nevojitet përdorimi i metodave 

standarde të auditimit. Në kontekstin e financave të partisë politike, metodat e mëposhtme janë 

shembuj i hartimit të metodave të tilla për specifikat e financave të partive politike: 

Ne  raportin e  vitit kalendarik 2022 , jane perfshire  te  ardhurat  dhe shpenzimet  e fushates  

zgjedhore , pasi ne kete  vit  ka pasur dhe fushate zgjedhore  

 

 Shqyrtoni një kategori të deklaruar të përzgjedhur të pagesave (për shembull për 

komunikimet) të krahasuar me dokumentacionin mbështetës/evidencat (faturat); 

U  krahasuan pagesat  nga  banka  me  faturat  tatimore  dhe nuk u gjeten parregullesi . 

 

 Raportimi i shpenzimeve në natyrë. Duhet të ketë një përputhje me donacionet në natyrë. 

Ka  perputhje  midis donacioneve ne  natyre  dhe shpenzimeve ne  natyre . 

 

 

 PËRFUNDIMI 

A. Sinteza  

a.Permbledhje e gjetjeve dhe  perfundimeve  

- Partia  e  Lirise  zhvillon  aktivitetin ne perputhje me Ligjin per Partite Politike dhe  me  Statutin e  saj  
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- Kontabiliteti  mbahet  sipas  Standartit Kombetar te Kontabilitetit  

- Per  Aktivet ka  liste  me  vleren  e  tyre  ne  fund  te  vitit  kalendarik 

- Per  Detyrimet  ka  liste  me  vleren  e  tyre  ne  fund  te  vitit  kalendarik 

- Te  ardhurat  jane  pasqyruar  sipas dokumentave  

- Shpenzimet  jane  pasqyruar ne menyre  analitike  sipas  llojeve  dhe  dokumentave  perkates   

 

b.Lista e parregullsive te gjetura gjate  procesit te  auditimit  

Partia  e  Lirise   per  deget  e  saj   nuk  ka   te  paraqitura  te  ardhura  dhe  shpenzime   

 

 

B. Perfundimi  

 

OPINIONI 

Opinioni mbi Auditimin e Pasqyrave Financiare  viti  kalendarik  2022 

 

Opinion  me  rezerve   

Ne kemi audituar pasqyrat  financiare  të  Partise   se  Lirise   (si  pala përgjegjëse e raportimit ), 

të cilat  përfshijnë pasqyrën e pozicionit financiar me datën 31 Dhjetor 2022 , pasqyrën e 

aktiviteteve dhe pasqyrën e flukseve të parasë për vitin që mbyllet me këtë datë, si edhe shënimet 

për pasqyrat financiare, përfshirë një përmbledhje të politikave kontabël më të rëndësishme. 

  

Sipas opinionit tonë,  me perjashtim te gjetjes si  me siper  per deget  ,  pasqyrat financiare 

paraqesin drejt , në të gjitha aspektet materiale, pozicionin financiar të Partisë se  Lirise   më datën 

31 Dhjetor 2022,  dhe performancën financiare dhe flukset e parasë për vitin që mbyllet në këtë 

datë, në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK-të) dhe  kuadrin financiar te  

raportimit  te  partive  politike . 

 

 

 

                                                                                  Audituese Ligjore  

                                                                              Eneida   Rahmani   ( Saliaj  )  

 

         

Tirane , me  02  Nendor  2023 

 

 


